



REPUBLIKA E SHQIPERISË
PREFEKTI QARKU FIER

KOMITETI RAJONAL ANTITRAFIKIM QARKU FIER

MIRATOI

PREFEKTI

NË MUNGESË DHE ME URDHËR
N/PREFEKTI MALLAKASTER

Mbarime Isufaj



KALENDARI I AKTIVITETEVE TE LUFTËS KUNDËR TRAFIKIMIT TË PERSONAVE TETOR 2024

Nr.	Aktiviteti	Institucionet që marrin pjesë	Vendi i zhvillimit të aktivitetit	Data e zhvillimit të aktivitetit	Vërejtje
1	Senbilizimin dhe Parandalimin e fenomenin te trafikimit te personave dhe emigrimit te fëmijëve te pashoqëruar	Bashkia Divjake, Njësia për Mbrojtjen e Fëmijëve	Ne Qytetin e Divjakës ne Ambientet e shkollave te qytetit	Java e dytë	
2	Takime sensibilizuese dhe ndërgjegjësuese, lidhur me emigracionin dhe rreziqet e trafikimit të brendshëm dhe të jashtëm në kuadrin e zbatimit	DRSHSSH, Fier; NJMF, Bashkia Lushnje;	Informim lidhur me emigracionin dhe rreziqet e trafikimit do te realizohet ne gjimnazin “18 Tetori”	Java e katërt e Tetorit	

	të projektit “Përmirësimi i kushteve të jetesës dhe ri-integrimi i familjeve dhe fëmijëve të kthyer nga migracioni”.	Shkolla e Mesme “18 Tetori”, Lushnje, Psikologja e shkollës			
3	Takim me të rinjtë e Bashkisë Roskovec	Bashkia-Qendra Rinore	Qendra Rinore Roskovec	14-31 Tetor	
4	Takim me komunitetin Rom	Bashkia Roskovec	Ne terren	14-31 Tetor	
5	Takime në Njësitë Administrative	Bashkia- Komuniteti	Njësitë Administrative Qarku Fier	14-31 Tetor	
6	Ëorkshop në shkollën 9-vjeçare “Muhamet Shehu” me temë “Fushatë sensibilizuese me shkollat dhe komunitetin mbi çështje të trafikimit të personave dhe migracionit të pasigurtë”.	Sektori I shërbimit social Bashkia Patos DRSHSSH FIER	Shkolla 9-vjeçare “Muhamet Shehu”	Java e dytë	
5	Takim sensibilizues lidhur me parandalimin e trafikimit të personave dhe migracionin e parregullt me temë “Identifikimi dhe adresimi i nevojave për shërbime për VT/VMT dhe ri-integrimi i të kthyerve nga migracioni”, me nxënës të Shkollës së Mesme të Bashkuar “Sotir Çapo”, Zharrëz.	Sektori I shërbimit social Bashkia Patos DRSHSSH FIER	Shkolla e Mesme të Bashkuar “Sotir Çapo”, Zharrëz.	Java e trete	

6	<p>Orë të hapura me nxënës dhe mësues me temë “Mbi parandalimin dhe pasojat e trafikimit të personave në jetën tonë” dhe “Migrimi i pasigurt & rreziku nga trafikimi”, mbi njohjen e sistemit të mbrojtjes kundër trafikimit të personave dhe migracionit të pasigurtë.</p>	<p>Sektori I shërbimit social Bashkia Patos DRSHSSH FIER</p>	<p>Shkolla e Mesme e Bashkuar “Mustafa Matohiti”, Ruzhdie</p>	<p>Java e katërt</p>
7	<p>Grupe diskutimi me Qeveritë e Nxënësve dhe strukturat e shkollave për temën e antitrafikimit dhe migracionit të pasigurtë.</p> <p>Veprimtari informuese dhe sensibilizuese në shkollat, me Qeveritë e Nxënësve me qëllim informimin mbi çështjet e trafikimit dhe ri-integrimin e viktimave të trafikimit.</p>	<p>DRSHSSH, Fier; NJMF, Bashkia Mallakastër; Shkollat 9 vjeçare “Ismail Klosi”, “Besëlidhja”, “5 Shkurti” dhe Shkolla e Mesme e Përgjithshme “Dervish Hekali”, Mallakastër.</p>	<p>Shkolla 9 vjeçare “Ismail Klosi”, Ballsh</p>	<p>Java e dyte</p>
8	<p>Takim sensibilizues lidhur me parandalimin e trafikimit të personave dhe migracionin e parregullt me temë “Identifikimi dhe adresimi i nevojave për shërbime për VT/VMT dhe ri-integrimi i të kthyerve nga migracioni”, me nxënës të Shkollës së Mesme të Bashkuar “Sotir Çapo”, Zharrëz.</p>	<p>DRSHSSH, Fier; NJMF, Bashkia Patos; Shkolla e Mesme e Bashkuar “Sotir Çapo”, Zharrëz</p>	<p>Shkolla e Mesme e Bashkuar “Sotir Çapo”, Zharrëz</p>	<p>Java e trete</p>
9	<p>Takime sensibilizuese dhe ndërgjegjësuese, lidhur me</p>	<p>DRSHSSH, Fier;</p>	<p>Shkolla e Mesme e Bashkuar “18 Tetori”,</p>	<p>Java e katërt</p>

	emigracionin dhe rreziqet e trafikimit të brendshëm dhe të jashtëm në kuadrin e zbatimit të projektit “Përmirësimi i kushteve të jetesës dhe ri-integrimi	NJMF, Bashkia Lushnje; Shkolla e Mesme e Bashkuar “18 Tetori”, Lushnje	Lushnje		
10	Takim informues me administratorë socialë, punonjës socialë të DRSHSSH, të Qarkut Fier.	Përfaqësues të bashkive: Fier, Patos, Mallakastër, Lushnje, Roskovec, Divjakë	DRSHSSH, Fier	Gjatë muajit	
11	Organizimi, përgatitja dhe dërgimi i pikturave nga nxënësit e shkollave të Qarkut Fier, për Ekspozitën Kombëtare	DRAP Fier	DRAP Fier dhe shkollat në varësi	Gjate Muajit	
12	Organizimi i ekspozitës Antitrafikim me piktura të nxënësve të shkollave të qarkut Fier	Institucionet përbërëse të TT Fier	Vendi i papërcaktuar.	31.11.2023	

SEKRETARI I PËRGJITHSHËM

Arben VELO